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Referat af generalforsamlingen 2018 
  
Generalforsamlingen blev afholdt skærtorsdag den 29. marts 2018 kl. 10 på Restaurant 
Den Lille Havfrue, Hovedgaden 5, Snogebæk, 3730 Nexø. 
 
Til stede:  
Kjøddtynjan  15  16  18  19  20  23  26  28 
Fjælstaunijn  4  14  24  34 
Røkjinkan  1  5  7 
Savnæbban 2  3  6  
Gadisinj   2  4  6  7  9 
Kattøgglan - 
Flæskatjivijn -   
I alt var 23 medlemmer repræsenteret. Antallet af fremmødte var ca. 32. 
 
 
Dagsorden og referat: 
 

1. Valg af dirigent. 

Jørgen Wichmann blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovlig indkaldt. 

2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed siden sidste ordinære 
generalforsamling. 

Formanden fremlagde beretningen. 

Der har været ét bestyrelsesmøde og flittig brug af e-mail.  

Vejene er pæne. Det er bestyrelsens opfattelse, at medlemmerne synes, 
at de får noget for kontingentet. 95% af kontingentet bruges til vedligehold. 

Broen over åen ved Udegårdsvejens parkeringsplads er i stykker, og 
grundejeren ønsker ikke, at den reetableres. 

Vejskilte og stolper vedligeholdes og udskiftes efter behov. Der er ikke 
sket noget i 2017 



Side 2 

Man må ikke fælde højstammede træer mere end 10 m fra sit hus 
medmindre sikkerhedsmæssige grunde taler for det. 

Kvas kan fjernes mod betaling ved henvendelse til den tilsynsførende Jes 
Mortensen. Se www.dammegaardsskoven.dk 

Bestanden af kaniner synes at have udryddet sig selv, formodentlig pga. 
sygdom. 

Generalforsamlingen tog formandens beretning til efterretning. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det foregående år til 
godkendelse. 

Der er 84 medlemmer af grundejerforeningen, som alle har betalt 
kontingent.  

Ét medlem har meldt sig ud, fordi de var utilfredse med bestyrelsen, og 
fordi de ønskede vigepladser på Udegårdsvejen, hvilket bestyrelsen ifølge 
en tilkendegivelse fra generalforsamlingen i 2017 ikke kunne støtte 

Et medlem spurgte, hvad det budgetterede beløb til oprydning på stranden 
skal anvendes til, når vi ikke må rydde op på stranden. Kassereren 
svarede, at vi tidligere har fået lov til at fjerne træer, som ligger til gene for 
færdsel på stranden. Beløbet står parat, hvis vi får lov.  

Et medlem gjorde opmærksom på, at det for tiden ikke er muligt at gå på 
stranden fra Udegårdsvejens parkeringsplads mod Sommer Odde på 
grund af åen og nedfaldne træer. 

Et medlem spurgte, om Bornholms Regionskommune har interesse i, at 
der er fri passage langs stranden, og om de vil gå ind i sagen. Medlemmet 
opfordrede til dialog med de to grundejere, som ejer strandområdet. Erik 
Marcker har kontaktet skovfoged Ole Holm Pedersen, som siger, at det vil 
regionskommunen ikke blande sig i. 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Behandling og evt. vedtagelse af indkomne forslag. 

Det var ikke indkommet forslag. 

5. Vedtagelse af budget og kontingent for indeværende år. 

Budgettet og kontingentet på 600 kr. for 2018 blev enstemmigt vedtaget. 

Kassereren opfordrede medlemmerne til at tage affald med hjem, som de 
evt. finder på stranden og ved vejene. Det er med til fortsat at holde 
området i den pæne stand, som vi har nu. 

Kassereren opfordrede medlemmerne til at meddele skift af e-mail 
adresse til kassereren. 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 

På valg var 3 bestyrelsesmedlemmer: 

- Karin Jensen, Kjøddtynjan 16  (blev genvalgt enstemmigt) 
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- Kim Biel-Nielsen  (kan ikke genvælges, da han er fraflyttet området) 

- Eva Hansen  (kan ikke genvælges, da hun er fraflyttet området) 

Nyvalg: 

- Erik Marcker, Savnæbban 6 

- Jesper Haagensen, Fjällstaunijn 5       

Bestyrelsen holder et møde umiddelbart efter generalforsamlingen, hvor 
bestyrelsen vil konstituere sig. Konstitueringen kan ses på 
www.dammegaardsskoven.dk  

7. Valg af 2 suppleanter: 

På valg var: 

Suppleanter: Jens Ole Pedersen, Kjøddtynjan 18, og  
Stig Fangel, Savnæbban 3 

Begge blev genvalgt enstemmigt. 

8. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant: 

På valg var: 

Revisorer. Ivan Hyllested Pedersen, Fjälstaunijn 14, og  
Kjeld Tannenberg, Savnæbban 2 

Begge blev genvalgt enstemmigt.  

Som revisorsuppleant genvalgtes enstemmigt Torben West Jensen, 
Kjøddtynjan 14 

9. Eventuelt: 

Jens Fangel takkede på bestyrelsens vegne Kim Biel-Nielsen og Eva 
Hansen for deres arbejde i bestyrelsen siden foreningens stiftelse i 1999 
og overrakte hver af dem to flasker god rødvin. 

 
 

Slut 10.51 
Referent : Rolf Molich, næstformand og sekretær 
E-mail dammegaardsskoven@molich.dk 
 
 
Dette referat er godkendt 29. marts 2018 af dirigenten, Jørgen Wichmann 
 


